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  は玉ネギを3個、   は玉ネギを4個、  は玉ネギを２個持っているよ。 

３人が持っている玉ネギを合わせると、何個になるかな？ 

９個だ！ 

合わせて 合わせて 

合わせて 合わせて 
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＋ ＝ 

合わせて 合わせて 

この図を、「たし算」の式で表すよ。 

たして たして 

  に玉ネギの数を書こう。 

＋ 

＋ ＝ 

たして たして 

＋ 

数が３つになっても，たし算で書けるね。 
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３つの数のたし算をしましょう。 

２つずつたしていくよ。 

まず，２と３をたす。 

＋ ２ ３ ＋ ４ 

２つの数のたし算なら，わかるよ。 

２と３をたした数５に４をたす。 

＋ ４ ＝ 
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＋ ２ ３ ＋ ４ 

＋ ２ ３ ＋ ４ 

＋ ４ 



4 

例題      にあてはまる数を書きましょう。 

問題    にあてはまる数を書きましょう。 
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＝ 

＋ ２ ３ ＋ ４ 

＋ ４ 

＋ ２ ３ ＋ ４ 

① 

② 

＝ 

＋ ３ ４ ＋ ２ 

＋ ２ 

＋ ３ ４ ＋ ２ 

＝ 

＋ ４ ３ ＋ １ 

＋ １ 

＋ ４ ３ ＋ １ 
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問題    にあてはまる数を書きましょう。 

③ 

④ 

＝ 

＋ ５ 1 ＋ ３ 

＋ ３ 

＋ ５ 1 ＋ ３ 

＝ 

＋ ７ １ ＋ ２ 

＋ ２ 

＋ ７ １ ＋ ２ 

＝ 

＋ ２ ４ ＋ １ 

＋ １ 

＋ ２ ４ ＋ １ ⑤ 
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問題    にあてはまる数を書きましょう。 

⑥ 

⑦ 

＝ 

＋ １ ６ ＋ １ 

＋ １ 

＋ １ ６ ＋ １ 

＝ 

＋ ２ ５ ＋ ２ 

＋ ２ 

＋ ２ ５ ＋ ２ 

＝ 

＋ ４ ２ ＋ １ 

＋ １ 

＋ ４ ２ ＋ １ ⑧ 
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問題    にあてはまる数を書きましょう。 

⑨ 

⑩ 

＝ 

＋ ４ １ ＋ ３ 

＋ ３ 

＋ ４ １ ＋ ３ 

＝ 

＋ ５ ３ ＋ ２ 

＋ ２ 

＋ ５ ３ ＋ ２ 

＝ 

＋ ２ ４ ＋ ２ 

＋ ２ 

＋ ２ ４ ＋ ２ ⑪ 
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問題    にあてはまる数を書きましょう。 

⑫ 

⑬ 

＝ 

＋ ２ ３ ＋ ３ 

＋ ３ 

＋ ２ ３ ＋ ３ 

＝ 

＋ ３ ５ ＋ ２ 

＋ ２ 

＋ ３ ５ ＋ ２ 

＝ 

＋ ４ １ ＋ ４ 

＋ ４ 

＋ ４ １ ＋ ４ ⑭ 
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問題    にあてはまる数を書きましょう。 

⑮ 

⑯ 

＝ 

＋ １ ２ ＋ ６ 

＋ ６ 

＋ １ ２ ＋ ６ 

＝ 

＋ ５ ３ ＋ １ 

＋ １ 

＋ ５ ３ ＋ １ 

＝ 

＋ １ ６ ＋ ２ 

＋ ２ 

＋ １ ６ ＋ ２ ⑰ 
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問題    にあてはまる数を書きましょう。 

⑱ 

⑲ 

＝ 

＋ ３ ５ ＋ ２ 

＋ ２ 

＋ ３ ５ ＋ ２ 

＝ 

＋ ６ ２ ＋ １ 

＋ １ 

＋ ６ ２ ＋ １ 

＝ 

＋ ５ ２ ＋ １ 

＋ １ 

＋ ５ ２ ＋ １ ⑳ 
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問題    にあてはまる数を書きましょう。 

㉑ 

㉒ 

＝ 

＋ ２ ５ ＋ １ 

＋ １ 

＋ ２ ５ ＋ １ 

＝ 

＋ ７ １ ＋ １ 

＋ １ 

＋ ７ １ ＋ １ 

＝ 

＋ ６ ３ ＋ １ 

＋ １ 

＋ ６ ３ ＋ １ ㉓ 
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問題    にあてはまる数を書きましょう。 

㉔ 

㉕ 

＝ 

＋ １ ７ ＋ ２ 

＋ ２ 

＋ １ ７ ＋ ２ 

＝ 

＋ ２ １ ＋ ３ 

＋ ３ 

＋ ２ １ ＋ ３ 

＝ 

＋ ４ ２ ＋ ２ 

＋ ２ 

＋ ４ ２ ＋ ２ ㉖ 
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問題    にあてはまる数を書きましょう。 

㉗ 

㉘ 

＝ 

＋ ４ １ ＋ ３ 

＋ ３ 

＋ ４ １ ＋ ３ 

＝ 

＋ ７ ２ ＋ １ 

＋ １ 

＋ ７ ２ ＋ １ 

＝ 

＋ ４ ４ ＋ １ 

＋ １ 

＋ ４ ４ ＋ １ ㉙ 
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問題    にあてはまる数を書きましょう。 

㉚ 

㉛ 

＝ 

＋ ２ ５ ＋ １ 

＋ １ 

＋ ２ ５ ＋ １ 

＝ 

＋ ３ ５ ＋ ２ 

＋ ２ 

＋ ３ ５ ＋ ２ 

＝ 

＋ ２ １ ＋ ３ 

＋ ３ 

＋ ２ １ ＋ ３ ㉜ 
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問題    にあてはまる数を書きましょう。 

㉝ 

㉞ 

＝ 

＋ ６ ２ ＋ １ 

＋ １ 

＋ ６ ２ ＋ １ 

＝ 

＋ ３ ３ ＋ ３ 

＋ ３ 

＋ ３ ３ ＋ ３ 

＝ 

＋ １ ７ ＋ ２ 

＋ ２ 

＋ １ ７ ＋ ２ ㉟ 
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問題    にあてはまる数を書きましょう。 

㊱ 

㊲ 

＝ 

＋ ２ ２ ＋ ２ 

＋ ２ 

＋ ２ ２ ＋ ２ 

＝ 

＋ ３ １ ＋ １ 

＋ １ 

＋ ３ １ ＋ １ 

＝ 

＋ １ ２ ＋ ３ 

＋ ３ 

＋ １ ２ ＋ ３ ㊳ 
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例題      にあてはまる数を書きましょう。 

問題    にあてはまる数を書きましょう。 

＋ ２ ３ ＋ ４ ＝ 

① ＋ ２ ２ ＋ ５ ＝ 

② ＋ １ ４ ＋ ３ ＝ 

③ ＋ ３ ５ ＋ １ ＝ 

④ ＋ １ ６ ＋ ２ ＝ 

⑤ ＋ ５ ２ ＋ １ ＝ 

⑥ ＋ ６ １ ＋ １ ＝ 
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問題    にあてはまる数を書きましょう。 

⑦ ＋ ３ ２ ＋ ４ ＝ 

⑧ ＋ ２ ５ ＋ ２ ＝ 

⑨ ＋ ３ ３ ＋ ３ ＝ 

⑩ ＋ １ ３ ＋ ５ ＝ 

⑪ ＋ ４ １ ＋ ２ ＝ 

⑫ ＋ ３ ３ ＋ １ ＝ 

⑬ ＋ １ ４ ＋ ２ ＝ 

⑭ ＋ ７ １ ＋ １ ＝ 
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問題    にあてはまる数を書きましょう。 

⑮ ＋ ５ ４ ＋ １ ＝ 

⑯ ＋ ２ ２ ＋ ２ ＝ 

⑰ ＋ １ １ ＋ ５ ＝ 

⑱ ＋ ２ １ ＋ ７ ＝ 

⑲ ＋ １ ３ ＋ ４ ＝ 

⑳ ＋ ２ ３ ＋ １ ＝ 

㉑ ＋ ６ １ ＋ １ ＝ 

㉒ ＋ ８ １ ＋ １ ＝ 
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例題      にあてはまる数を書きましょう。 

問題    にあてはまる数を書きましょう。 

＋ ２ ３ ＋ ４ ＝ 

① ＋ ３ １ ＋ ５ ＝ ＋ ７ １ ＋ １ ＝ ② 

③ ＋ ４ ２ ＋ ２ ＝ ＋ ６ ２ ＋ １ ＝ ④ 

⑤ ＋ ５ １ ＋ ４ ＝ ＋ ２ ３ ＋ ２ ＝ ⑥ 

⑦ ＋ ３ １ ＋ ４ ＝ ＋ ３ ５ ＋ １ ＝ ⑧ 

⑨ ＋ ２ ４ ＋ ３ ＝ ＋ ５ １ ＋ ２ ＝ ⑩ 

⑪ ＋ １ ５ ＋ ４ ＝ ＋ ３ ２ ＋ ３ ＝ ⑫ 

⑬ ＋ ２ １ ＋ ３ ＝ ＋ ５ １ ＋ ２ ＝ ⑭ 

⑮ ＋ １ ２ ＋ ３ ＝ ＋ １ ４ ＋ ５ ＝ ⑯ 

⑰ ＋ ４ ３ ＋ ２ ＝ ＋ ２ ４ ＋ １ ＝ ⑱ 
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